

МЕНЕДЖМЕНТ

СПРАВЖНЄ ЛІДЕРСТВО

Основний склад менеджменту Метінвесту залишився таким, як був представлений у Річному звіті за 2020 рік, із кількома стратегічними змінами. Зокрема, впродовж та після звітного періоду відбулося зміцнення команди шляхом призначень двох досвідчених професіоналів на посади Операційного директора та Директора зі сталого розвитку та взаємодії з персоналом, а також створення нової посади Комерційного директора, яку обійняв досвідчений Директор із продажів. Далі представлено біографії Генерального директора та новопризначених членів команди.

ЮРІЙ РИЖЕНКОВ

Генеральний директор
Строк повноважень: дев'ять років

Юрія Риженкова призначено Генеральним директором ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДІНГ» у грудні 2013 року.

До цього він обіймав керівні посади в DTEK, зокрема посади Операційного директора та члена виконавчої команди з 2010 року по 2013 рік та фінансового директора з 2007 по 2010 рік. До DTEK він працював заступником фінансового директора та фінансовим директором ISTIL Group (Донецьк і Лондон), у фінансових підрозділах ЗАТ «Мініметалургійний завод «ІСТІЛ»» (Україна) та Донецького металургійного заводу.

Юрій отримав дипломи з міжнародної економіки Донецького національного технічного університету (Україна) та з управління бізнесом King's College (Велика Британія). Він також має ступінь MBA London Business School (Велика Британія).

Примітка: строк повноважень у повних роках вказаний станом на 1 липня 2023 року.

ОЛЕКСАНДР МИРОНЕНКО

Операційний директор
Строк повноважень: один рік

Олександр Мироненко обіймає посаду Операційного директора з липня 2022 року.

З 2019 по 2022 рік він працював на посаді генерального директора Запоріжсталі (Україна). Олександр розпочав свій шлях у Групі ще з 2007 року від експерта з планування виробництва та продажу Promet Steel (Болгарія) до директора з виробництва Операційної дирекції Метінвесту. До цього працював у Смарт-Холдингу (Україна) на посаді начальника відділу моніторингу та аналізу ринків металів та залізородної сировини.

У 2005 році Олександр закінчив Київський політехнічний інститут (Україна) за фахом «Обробка металів за спеціальними технологіями». Він також завершив управлінські програми від IMD (Швейцарія) та Wharton School Пенсільванського університету (США).

НОВІ ПРИЗНАЧЕННЯ

ТЕТЯНА ПЕТРУК

Директор зі сталого розвитку та взаємодії з персоналом
Строк повноважень: менше одного року

Тетяна Петрук приєдналася до Метінвесту в травні 2023 року.

Упродовж попередніх дев'яти років Тетяна очолювала дирекцію з управління персоналом та організаційного розвитку Укртелекому. У 2011-2014 роках працювала заступником виконавчого директора з управління персоналом та системної підтримки в Naftna Industrija Srbija. До цього, з 2003 по 2011 рік, була HR-директором у ТНК-ВР Україна.

Тетяна здобула ступінь магістра в Інституті іноземних мов (Україна). Має диплом Університету Шеффільда (Велика Британія) та професійну сертифікацію Global Remuneration Professional від WorldatWork Association (США). Тетяна також навчалася в Українській Академії Корпоративного Управління (UCGA) за програмою, розробленою спільно з INSEAD (Франція).

ДМИТРО НІКОЛАЄНКО

Комерційний директор
Строк повноважень: менше одного року

Дмитра Ніколаєнка призначено Комерційним директором у серпні 2022 року. З 2011 року він обіймав посаду Директора з продажів Метінвесту.

У 2007-2010 роках Дмитро очолював збутову дочірню компанію Групи Метінвест-СМЦ (Україна), з 2003 по 2007 рік – її попередницю SM Lemar (Україна), та з 1996 по 2003 рік – Енергосталь (Україна).

Дмитро здобув ступінь магістра економіки в Києво-Могилянській академії (Україна), ступінь магістра ділового адміністрування в Міжнародному інституті (Україна) та завершив численні управлінські програми від IMD (Швейцарія), INSEAD (Франція) та Wharton School Пенсільванського університету (США).